

## Önkéntesség éve a XVII. kerületben

Az Európai Unió 1983 óta rendez meg a különféle témákra koncentrált „Európai Éveket”. 2011-et az önkéntesség témájának szentelték a tagállamok. Az európai év Magyarország számára is lehetőséget teremt arra, hogy az esztendő első hat hónapjában soros elnökként is bemutatthassa eddigi nemzetközi szinten is példaértékű jó gyakorlatait az önkéntesség terén. A XVII. kerület is készen áll a programhoz való csatlakozásra. A 2010. év tapasztalatai azt mutatják, hogy Rákosmente lakói készséggel vesznek részt

közösségi kezdeményezésekben, melyek során az időseknek, rászorulóknak, nagycsaládosoknak nyújtanak segítséget a mindennapokban. A kerületi Képviselő-testület januári döntése értelmében a civil szervezetek, egyházak, magánszemélyek közreműködésével megkezdődhet a program részletes helyi szervezése, az önkéntesek képzése. Előzetes egyeztetés alapján az alábbi feladattípusokban vállalhatnak részt az önkéntesek:

- Házi segítségnyújtás
- Mentális gondoskodás

- Nappali ellátások
- Átmeneti ellátás
- Bölcsőde: - pótnagyi-szolgálat kialakítása és működtetése
- Önkéntesek foglalkoztatása

k ö r n y e z e t v é d e l m i programokban

A résztvevők 100 órányi teljesített önkéntes munka után tárgyjutalmat és emléklapot kapnak, a legaktívabb résztvevők további elismerésben részesülnek. A jelentkezés és további információ, az Önkormányzat zöldszámán 06/80/217-217, valamint az: onkentes@rakosmente.hu e-mail címen lehetséges.

HH

## Tűzifa lett Rákosmente Karácsonyfájából

Lebontották Vízkeresztkor Rákosmente 15 méteres karácsonyfáját, ami a legtöbb ünnepi fenyővel ellentétben nem a hulladékégetőben végezte, hanem rászorulóknak tüzelőjévé vált. A több köbméternyi felaprított erdei

fenyőt két rákoscsabai család kapta meg. Egyik részét, a 16 éves kislányát egyedül nevelő Gulyás Lászlóné, másik részét, a három gyermeket szintén egymaga nevelő Jakucs Janette vehették át. Az egy-két hónapra elegendő tüzelő nagy segítséget

jelent számukra. Az összevágott fenyőt Riz Levente polgármester és Horváth Tamás alpolgármester a Rákosmente Kft. segítségével személyesen „talicskázta el” a két anyához és gyermekeikhez.

SZN

## Adományosztás Karácsonykor

I dén a vártnál többen keresték fel decemberben a városközpontban felállított adomány-sátrat. A Vöröskereszt és Rákosmente Önkormányzata egyetlen nap alatt több mint 300 családnak adott ajándécsomagot, amely főként tartós élelmiszerből állt. A sok felajánlásnak köszönhetően ezek mellett játékok és könyvek között is lehetett válogatni. Az adományok szétosztásában Riz Levente polgármester is

közreműködött. Benda Katalin, a Vöröskereszt Kelet-Pesti Régiójának vezetője elmondta, sajnos Rákosmentén is egyre több a rászoruló a munka nélkül maradt nagycsaládos szülők, valamint az egyedülálló nyugdíjasok számának növekedése miatt. A Szeretet Karácsonyát jövőre is megrendezik, de addig is szívesen fogadnak minden felajánlást a Vöröskereszt kerületi központjában, a Péceli út 106. szám alatt.

SZN



## Közfoglalkoztatás Rákosmentén

Magyarországon a közfoglalkoztatás eddigi rendszerét 2011-től új támogatási rendszer váltotta fel. Megszűnt a közmunkaprogram, a közcélú munka valamint a közhasznú munkavégzés, helyükbe az egységes közfoglalkoztatás lép.

A közcélú foglalkoztatást felváltó új forma rövid és hosszabb időtartamú közfoglalkoztatást tesz lehetővé.

Rákosmente Képviselő-testülete úgy döntött januári ülésén, hogy a 2011. évre a rövid időtartamú közfoglalkoztatás keretében 100 fő foglalkoztatása érdekében pályázatot nyújt be az illetékes munkaügyi központhoz. A rövid időtartamú közfoglalkoztatás jellemzői: a bérpótló juttatásra jogosultak napi 4 órás munkaidőben legalább 2 hónap, legfeljebb 4 hónap időtartamig foglalkoztathatók ebben a közfoglalkoztatási formában, amelyért a minimálbér, illetve a garantált bérminimum felének megfelelő összegű munkabérben részesülhetnek. A rövid időtartamú közfoglalkoztatás keretében általános iskolai vagy ez alatti, illetve szakmunkás

végzettségűek részére köztisztasági, parkgondnoki és az Önkormányzat intézményeiben gondnoki és egyéb feladatok adhatók. A rövid tartamú közfoglalkoztatásra benyújtott pályázat esetében négy hónap elteltével ismételt lehet pályázni. Ebben az esetben az állam a költségek 95%-át téríti meg.

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás jellemzői: a foglalkoztatás időtartama 12 hónap lehet, és napi 6 - 8 órás munkaidőben történik. E foglalkoztatási lehetőséggel 2011-ben 32 főnek biztosít közcélú munkát a XVII. kerületi Önkormányzat, amennyiben pályázata eredményes lesz. A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében általános iskolai, közép- és felsőfokú végzettségűek önkormányzati intézményekben adminisztratív, szakmai feladatokat végezhetnek. Az állam itt 70%-át finanszírozza a foglalkoztatás költségeinek. Az önkormányzat pályázatát az illetékes munkaügyi központ bírálja el és jelöli ki a közfoglalkoztatásban résztvevők személyét. Döntés koratavasszal várható.

SZN

